

Raport de monitorizare a transparenței decizionale online a primăriilor din raionul Ialoveni în perioada 01 martie 2021 - 01 august 2021



Primăria	Site	Pagina de facebook	Postează Ordinea de zi a ședințelor Consiliului	Publică proiectele de decizii/deciziile aprobate	A trimis informații către IaloveniOnline conform solicitării	Comentarii
Bardar	nu	www.facebook.co	da	da*	nu	Primăria publică Ordinea de zi și proiectele de decizii pentru ședințele consiliului sătesc, transmite în direct pe pagina de Facebook evenimentele.
Cărbuna	nu	www.facebook.co	nu	nu	nu	Pagina de facebook este activă, însă nu este postată nici o informație despre ședințele Consiliului sătesc. De menționat că Primăria a realizat un sondaj, în luna aprilie, pentru a determina direcțiile cele mai importante de acțiune în anul 2021.
Cigărleni	nu	www.facebook.co	parțial	nu	nu	În perioada de monitorizare, Primăria a postat pe pagina sa de Facebook doar Ordinea de zi a ședinței din 16.04.2021, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. Pentru ședințele din 31 mai, 4 iunie și 18 iunie 2021, nu a fost publicată nici o informație.
Costești	www.costesti.md	www.facebook.co	da	nu	nu	Primăria a postat pe site și pe pagina de facebook doar Ordinea de zi a ședințelor Consiliului sătesc din 30 aprilie, 21 mai, 23 iulie, fără a publica proiectele de decizii și deciziile adoptate. Pe site, ultimele decizii adoptate de Consiliul sătesc sunt din 26 februarie 2021.
Dănceni	v.dancenilocalitate	www.facebook.co	da	nu	nu	Pe site-ul primăriei, la compartimentul "Transparență nu există nici o informație". Primăria a postat pe pagina de Facebook doar Ordinea de zi a ședințelor Consiliului sătesc din 15 martie, 6 mai și 7 iunie, fără a publica proiectele de decizii și deciziile adoptate, însă evenimentele au fost transmise în direct pe pagina de Facebook.
Gangura	nu	*www.facebook.co	parțial	parțial	nu	Primăria utilizează un grup de facebook pentru comunicarea cu cetățenii. Pentru ultima ședință a Consiliului comunal din 27 iulie 2021, Primăria a postat pe grup Ordinea de zi și proiectele de decizii. Pentru ședința consiliului din 3 iunie 2021 au fost publicate deciziile aprobate, însă fără a aduce la cunoștință pe grup despre Ordinea de zi și proiectele de decizii. Ordinea de zi a fost transmisă pe un grup de Viber din care faceau parte 113 persoane. Referitor la ședința din 14 aprilie 2021, primăria Gangura nu a publicat nici o informație pe grup.
Hansca	nu	*www.facebook.co	da	nu	nu	Primăria utilizează un grup de facebook pentru comunicarea cu cetățenii. În perioada de monitorizare, au fost publicate doar Ordinele de zi a ședințelor din 9 aprilie și 21 mai 2021, fără a posta proiectele de decizii și deciziile adoptate.
Horești	nu	www.facebook.co	da	da*	nu	Primăria a publicat Ordinea de zi și deciziile aprobate la ședințele din 9 martie, 26 aprilie și 07 iunie 2021, însă a fără publica în prealabil proiectele de decizii.
Horodca	nu	nu	nu	nu	nu	
Ialoveni	www.ialoveni.md	www.facebook.co	da	*da	nu	Primăria a publicat pe site proiectele de decizii și deciziile adoptate ale ședințelor din 28 mai și 6 iulie 2021. Totodată, evenimentele au fost transmise în direct pe canalul de youtube și pagina de Facebook a primăriei. Ordinea de zi, fără proiectele de decizii, a fost făcută publică pe pagina de Facebook doar pentru ședința din 28 mai. Pentru ședința din 6 iulie 2021, Primăria nu a postat Ordinea de zi și proiectele de decizii pe pagina de Facebook.
Malcoci	nu	nu	nu	nu	nu	
Milestii Mici	nu	www.facebook.co	da	nu	nu	Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședințele Consiliului comunal din 27 aprilie și 4 iunie 2021, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate.
Molesti	nu	nu	nu	nu	nu	
Nimoreni	www.nimoreni.md	www.facebook.co	nu	nu	nu	
Pojăreni	nu	www.facebook.co	nu	nu	nu	Primăria utilizează un cont de facebook pentru comunicarea cu cetățenii însă nu publică nimic aferent ședințelor consiliului local.
Puhoi	nu	www.facebook.co	nu	nu	nu	Primăria utilizează activ un cont de Facebook pentru comunicarea cu cetățenii însă nu publică nimic aferent ședințelor Consiliului sătesc. În luna martie a fost publicat Planul anual al achizițiilor publice pentru anul 2021.
Răzeni	www.razeni.md	www.facebook.co	da	da	nu	Primăria publică Ordinea de zi și proiectele de decizii pentru ședințele consiliului sătesc, transmite în direct pe pagina de Facebook evenimentele.
Ruseștii Noi	nu	www.facebook.co	da	parțial	nu	Pentru ședința Consiliului comunal din 3 iunie 2021, primăria a făcut publice proiectele de decizii cu anexele aferente. Pentru ședința din 23 iulie, primăria a publicat doar Ordinea de zi, fără proiectele de decizii.
Sociteni	nu	www.facebook.co	nu	nu	nu	Primăria utilizează un cont de facebook pentru comunicarea cu cetățenii însă în perioada de monitorizare nu a publicat nimic aferent ședințelor consiliului local.
Suruceni	nu	www.facebook.co	parțial	nu	nu	Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședința Consiliului sătesc din 28 mai, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. Evenimentul a fost transmis în direct pe pagina de Facebook. Pentru ședința Consiliului sătesc din 19 martie 2021, primăria nu a publicat nici o informație pe pagina de Facebook.
Țipala	www.tipala.md	www.facebook.co	da	parțial	nu	Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședința Consiliului comunal din 20 mai 2021, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. Pentru ședința Consiliului comunal din 6 aprilie 2021, primăria a postat Ordinea de zi și o parte din proiectele de decizii.
Ulmu	nu	nu	nu	nu	nu	
Vărațic	nu	nu	nu	nu	nu	
Văsieni	nu	www.facebook.co	da	parțial	nu	Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședința Consiliului sătesc din 3 iunie, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate. Evenimentul a fost transmis în direct pe pagina de Facebook. Pentru ședința din 19 aprilie, primăria a publicat Ordinea de zi și proiectele de decizii, iar evenimentul a fost transmis în direct pe pagina de Facebook.
Zămbreni	nu	www.facebook.co	da	nu	nu	Primăria a anunțat Ordinea de zi pentru ședințele Consiliului comunal din 19 martie și 3 iunie 2021, fără a publica proiectele de decizii și deciziile ulterior adoptate.